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Ata da 45ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia,  
em 3 de junho de 2025.       

                            Deputado Robinson Almeida, ad doc. À hora regimental, 14h37, no 

relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo 

Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Ângelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, 

Bobô, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, Júnior Muniz, Júnior 

Nascimento, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, 

Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcone Amaral, Maria del Carmen, Marquinho 

Viana, Matheus Ferreira, Niltinho, Olívia Santana, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Câmara, Pedro 

Tavares, Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinson 

Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor 

Azevedo, Zé Raimundo Fontes, Vitor Bonfim e Zó (51). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2025, a seguir 

discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Especiais – 20ª, 

21ª e 22ª. Oradores inscritos – O Deputado Paulo Câmara falou da visita ao Município de Luís 

Eduardo Magalhães para fazer uma pré-vistoria aos preparativos da Feira Bahia Farm Show que será 

realizada no período de 9 a 14 de junho. Comentou a importância da audiência pública realizada na 

sexta-feira, 30 de maio, em que foi discutida a prática de venda casada de material didático e 

plataformas digitais pelas escolas particulares de Salvador.  O Deputado Robinson Almeida 

parabenizou o Governador Jerônimo Rodrigues pela inauguração de duas unidades do Coletivo Bahia 

pela Paz no Município de Feira de Santana, instaladas nos Bairros Conceição e Mangabeira, com o 

objetivo de fortalecer vínculos comunitários e aproximar a rede de serviços públicos dos jovens e das 

famílias em situação de vulnerabilidade, como forma de prevenção à violência e defesa dos direitos 

humanos. Falou da reunião entre representantes da Agerba e do Ministério Público da Bahia que teve 

como pauta a reestruturação do transporte complementar no Estado. Concluiu cobrando do Prefeito 

Bruno Reis a equiparação do piso salarial dos professores municipais. O Deputado Manuel Rocha 

relatou o número elevado de acidentes ocorridos na BA-172, no trecho do Povoado de Nova Colônia, 

pertencente ao Município de Coribe, e finalizou solicitando ao Governador e à Superintendência de 

Infraestrutura de Transportes na Bahia (SIT) a instalação de quebra-molas no trecho. O Deputado 

Luciano Araújo reivindicou ao Governador e ao Secretário Sérgio Brito obras de melhoria na BA-411, 

que liga os Municípios de Conceição do Coité a Ichu, nos trechos dos Povoados de Onça e 

Juazeirinho. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 14h55, declarou encerrada a 

Presidência do Senhor 
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Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Cafú Barreto, Fabíola Mansur 

(licenciada), Fabrício Falcão, Ivana Bastos (licenciada), José de Arimatéia, Jurailton Santos, Leandro 

de Jesus, Marcinho Oliveira, Nelson Leal, Penalva, Robinho e Samuel Júnior (licenciado) (12). 
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